

全方位实践ESG理念 紧跟国家战略发展绿色经济

当前，许多国内企业在实现公司治理现代化的进程中，通过践行 ESG 理念来履行社会责任、回应社会关切，同时达到可持续发展的目标。

企业的环境影响、社会责任和良好的公司治理，这些因素对企业至关重要。盛虹控股集团以长期可持续发展为目标，通过关注 ESG 问题，来降低环境风险、提高社会声誉、建立稳定的治理结构，增加企业的竞争力和长期价值。

加快布局绿色低碳产业 打造强大绿色制造能力

“双碳”目标激发科技自立新动能。着眼国内市场需求及助力实现“双碳”目标，盛虹积极融入国家战略，在新能源、高性能新材料、低碳绿色产业等三大方向加速布局，走出了一条“核心原料平台+新能源、新材料”的“1+N”创新发展模式。

立足产业链优势，盛虹深入推进新能源新材料战略转型。以全球领先的炼化一体化、醇基多联产、丙烷产业链等重大项目为平台，打造核心原料平台+新能源、新材料、电子化学、生物技术等多元化产业链条的“1+N”新格局，为战略性新兴产业“延链”提供原料保障。

目前，围绕核心重大项目，盛虹已经塑造了多个世界第一、全国第一。根据规划，未来盛虹还将依托产业集群创新优势，围绕二氧化碳综合利用、新能源新材料和炼化高端深加工等体系，持续探索绿色低碳发展新路径。